



BOSNA I HERCEGOVINA
FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE
ZENIČKO - DOBOJSKI KANTON
OPĆINA MAGLAJ

BOSNIA AND HERZEGOVINA
FEDERATION OF BOSNIA AND HERZEGOVINA
ZENICA - DOBOJ CANTON
MUNICIPALITY OF MAGLAJ

JU "PRVA OSNOVNA ŠKOLA" MAGLAJ

PI „FIRST PRIMARY SCHOOL“ MAGLAJ

Aleja ljiljana br. 46 , 74250 Maglaj ; tel. /fax: 032 465 091
e-mail: pos.maglaj@gmail.com www.prvaosmaglaj.com.ba

Broj: 01-171/17
Datum: 21.03.2017. godine

OPĆINA MAGLAJ
N/R OPĆINSKI NAČELNIK

FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINA
OPĆINA MAGLAJ
Služba za boračko-invalidsku i socijalnu zaštitu,
opću upravu i društvene djelatnosti

PRIMLJENO	21.03.2017.		
Org. jedinica	Klasik. oznaka	Redni broj	Broj priloga
		2690	

PREDMET: Dostava Informacije o radu u školskoj 2015/2016. g.
i plan upisa učenika u školskoj 2017/2018. g.-

Poštovani,

U skladu sa Vašim aktom broj: 01-38-1-515/17 od 14.03.2017. godine, u prilogu akta dostavljamo Vam *Informaciju o radu u školskoj 2015/2016. godini*.

Vežano za Plan upisa učenika u školskoj 2017/2018. godini, obavještavamo Vas da bi prema našoj procjeni u I (prvi) razred trebalo biti upisano:

- MATIČNA ŠKOLA: 44 učenika (2 odjeljenja po 22 učenika)
- PODRUČNE ŠKOLE (Jablanica, Moševac, Kosova i Ravna): ukupno 57 učenika.

S poštovanjem,

Dostavljeno:

Naslov


a/a



**INFORMACIJA O RADU ODGOJNO-OBRAZOVNIH USTANOVA U 2015/2016.
ŠKOLSKOJ GODINI**

NAZIV ODGOJNO-OBRAZOVNE USTANOVE	<i>JAVNA USTANOVA „PRVA OSNOVNA ŠKOLA“ MAGLAJ</i>
PODRUČNE ŠKOLE	<i>KOSOVA, MOŠEVAC, RAVNA, JABLANICA</i>
TEHNIČKE I SRODNE ŠKOLE I STRUČNE ŠKOLE	
IZBORNE GRUPE (gimnazija)	
BROJ UČENIKA I ODJELJENJA (u matičnoj i područnim školama)	<i>UKUPAN BROJ ODJELJENJA: 45 UKUPAN BROJ UČENIKA : 808</i> <i>BROJ ODJELJENJA (matična škola): 31</i> <i>BROJ ODJELJENJA (područne škole): 14</i> <i>BROJ UČENIKA (matična škola) : 549</i> <i>BROJ UČENIKA (područne škole): 259</i>
USPJEH U UČENJU I VLADANJU UČENIKA (procenat prolaznosti i srednja ocjena uspjeha)	<i>Od ukupno 808 učenika brojčano se ocjenjuje 716 učenika a opisno se ocjenjuje 89 učenika prvog razreda, kao i 3 učenika u odjeljenju sa posebnim potrebama. Procenat prolaznosti je 99,72 %. Srednja ocjena uspjeha je 4,22. Na popravne ispite bilo je upućeno 33 učenika. Na ponavljanje razreda upućena su 2 učenika (VIII razred). Primjerno vladanje ima 797 učenika (98,64 %), a sniženo vladanje ima 11učenika (1,36 %).</i>
UVJETI RADA (prostor, oprema, učila i drugo)	<i>Školska godina je protekla u relativno dobrim uvjetima za rad. Materijalni i higijenski uvjeti za rad škole su u potpunosti ispunjeni. Škola u dovoljnoj mjeri raspolaže sa modernim sredstvima i opremom, a sa nabavkom istih će se nastaviti i u budućem periodu. Zahvaljujući donacijama izvršena su određena ulaganja i u objekte područnih škola, kao i nabavke učila i opreme. U područnoj školi Ravna je ostao dugogodišnji problem vodosnabdijevanja, jer je slab i otežan dotok vode iz mjesnog vodovoda. Potrebno je što prije riješiti ovaj problem radi obezbjeđenja zdravstvenih i higijenskih uvjeta za rad. Namjera škole je da se u saradnji sa MZ Ravna sanira postojeća trasa vodovoda do objekta PŠ. Škola će u narednom periodu finansirati projekat ispitivanja postojanja vode u blizini škole (istražna bušotina sa mogućnošću proširenja i opremanja iste), sa ciljem izgradnje bunara za potrebe ove područne škole i Doma MZ Ravna.</i>

<p>BROJ I STRUKTURA ZAPOSLENIH (stručna zastupljenost nastave)</p>	<p>BROJ NASTAVNOG OSOBLJA: 65 BROJ NENASTAVNOG OSOBLJA: 21</p> <p><i>Svih 65 nastavnika su stručni, nije bilo nastavnika koji su radili instruktivno ili koji su obavljali verificiranu nastavu.</i></p>
<p>REALIZIRANE AKTIVNOSTI U OKVIRU GODIŠNJEG PROGRAMA RADA</p>	<p><i>Školska godina je realizovana u 175 nastavnih dana (učenici od I do VIII r.) i 170 nastavnih dana (učenici IX r.). Svi planirani sadržaji su realizirani u skladu sa NPP-om za sve razrede, kao i GPR-om Škole. Osim redovne nastave, održavana je i dodatna, dopunska nastava, kao i vannastavne aktivnosti učenika. Rad se odvijao u dvije smjene, naizmjenično svakih petnaest dana. U školi postoji i Stručni tim za provođenje inkluzivne nastave. Saradnja sa nadležnim Ministarstvom za obrazovanje, nauku, kulturu i sport ZDK i Pedagoškim zavodom Zenica je stalna i pravovremena. Nije bilo posjeta Inspekcije za oblast obrazovanja.</i></p>
<p>VANNASTAVNE AKTIVNOSTI</p>	<p><i>U nižim razredima, vannastavne aktivnosti su realizovane u okviru redovne nastave (I,II,III r.), a u ostalim razredima kroz rad sekcija KUD-a. Sekcije obuhvataju područja: kulture, umjetnosti, nauke, tehnike, stranih jezika, sporta, ekologije i vjerskog života. Učenici su učestvovali na brojnim takmičenjima i na svim nivoima – od školskog, općinskog do kantonalnog te su postigli izvrsne rezultate. U sekcije je bilo uključeno oko 600 učenika, a održano je ukupno 4169 časova svih vannastavnih aktivnosti. Postignuti su odlični rezultati na svim nivoima rada, a treba istaknuti učešće mladih matematičara na kantonalnom takmičenju u Zenici.</i></p>
<p>REALIZIRANI PROJEKTI</p>	<p><i>-Nastavak projekta „Mi to možemo“, u saradnji sa Eko pokretom Maglaj – škola je dobila novih šest kontejnera za selektivno prikupljanje otpada ;</i> <i>- Aktivnosti u nabavci didaktičkih materijala i opreme za nastavni proces ;</i> <i>- Humanitarni projekti Vijeća učenika za pomoć učenicima u stanju socijalne potrebe.</i></p>
<p>POTEŠKOĆE I PROBLEMI U RADU I PRIJEDLOG MJERA ZA NJHOVO OTKLANJANJE</p>	<p><i>Evidentan je problem nabavke i zagrijavanja objekata područnih škola, naročito PŠ Ravna i PŠ Jablanica koje nemaju centralno grijanje. U narednom periodu škola će se uključiti u projekte energetske efikasnosti koje realizira Federalni fond za zaštitu okoliša u saradnji sa UNDP-om, sa ciljem rješavanja problema utopljanja objekata područnih škola i smanjivanja troškova za energiju.</i></p>
<p>RAD VIJEĆA UČENIKA I VIJEĆA RODITELJA</p>	<p><i>U školi djeluju Vijeće učenika i Vijeće roditelja. Vijeća sačinjavaju predstavnici učenika i roditelja ispred svake odjeljske zajednice u školi. Redovno se održavaju sastanci oba Vijeća i realiziraju se aktivnosti planirane okvirnim godišnjim planovima rada. Pohvalna je aktivnost Vijeća roditelja u područnim školama. Uspostavljena je saradnja i sa Vijećima roditelja drugih škola na području općine.</i></p>

<p>ODRŽANI SASTANCI ŠKOLSKOG ODBORA</p>	<p><i>Školski odbor kao organ upravljanja radio je u starom sazivu do kraja školske 2015/2016.godine. Održano je sedam sastanaka na kojima su donošene sve bitne odluke za normalno i zakonito funkcionisanje škole.</i></p> <p><i>Teme i oblasti koje je Školski odbor razmatrao:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> - Usvajanje Godišnjeg plana i programa rada škole ; - Objavljivanje konkursa za izbor nastavnog i nenastavnog kadra ; - Praćenje i kontroliranje aktivnosti i dokumentacije koje se tiču rada škole ; - Praćenje općeg uspjeha učenika i preduzimanje mjera na poboljšanju radnih uvjeta u školi i nastavi ; - Provođenje mjera i obaveza u skladu sa instrukcijama Ministarstva za obrazovanje, Vlade ZDK, sudova itd. - Odlučivanje o korištenju raspoloživih sredstava škole u skladu sa zakonom, itd.
<p>DRUGI PODACI VEZANI ZA RAD ODGOJNO- OBRAZOVNE USTANOVE</p>	
<p>POTPIS I PEČAT ODGOVORNOG LICA</p>	 <p>DIREKTOR <i>Admir Gračić</i></p>